Aneebpa, 9 knac Iyminosa 11
Ypok Ne Hara

Tema. KBAJIPATUYHA ®YHKIIIS Ii TPA®IK TA BJJACTUBOCTI.

Merta. chopMmyBaTi 3HAHHS YUHIB IIPO O3HAYEHHS, BUJ rpadika Ta aaroputM no0yn0Bu
rpadika KBaJpaTUIHOI QYHKITII.
Tun ypoky. Ypok 3aCBO€HHSI HOBUX 3HaHb.
Xio ypoky
I. OpranizaniifHuii MOMEHT.

1. IlepeBipka HasIBHOCTI Y4HIB y KJIaci.
2. IlepeBipka rOTOBHOCTI Y4HIB JI0 YPOKY.
3. 3anmc y 30MUTax JaTH YPOKY 1 TEMHU.
I1. IlepeBipka JOMANIHHOT0 3aBJIAHHS.
Ycuo:
- Tpadikom QyHKUii y = x? € napabona

- O0nacTio BU3HAYCHHST (YHKIIIT HA3UBAIOTHCS 8Ci OONYCMUMI 3HAYEHHS X

- O0nacTio 3Ha4YeHb (PYHKIIT HA3UBAIOTHCS 8CI OONYCMUMI 3HAYEHHS )

- Hymsimu yHK11i1 Ha3UBAIOTh 3HAUEHHS apeyMeHmMY Npu AKOMY 3HAYEHHSA QYHKYIT
O00PIBHIOE HYTIO

- HaiiOutbiuM 3HaueHHAM QYHKIIT HA3UBAIOTh HAUOIIbULE YUCTO 3 001aCMI 3HAYEHb
dynKyii

- Haiimenmmm 3HaueHHsM (yHKIIIT HA3UBAIOTh HAlMEHUe YUCIO 3 001acmi 3HaA4eHb

dyHKyii

Ne 402
y=x%+3
y=x%—4
y = (x + 2)?
y = (x —5)°

y=(x—2)+3
y=(x+1)?*+4
y=@x=-3)°-1
y=(x+5?%-5
I11. MoTuBaLis HABYAJILHOI AiJILHOCTI, MOBIIOMJIEHHSI TEMH Ta METH YPOKY.

O N kWM RE

Tewma namoro ypoky — «KBagpatuuna pyHKIis, 1 BIaCTUBOCTI Ta rpadik.»

BuBuMBIIM cIOCOOM T€OMETPUUHUX NIEPETBOPEHD rpadikiB QyHKIIIA, MOKHA
noOyayBaTu rpadik Oyab-sKoi anreopaidHoi QyHKIii.

Ha chorogHimHsoMy ypoli My po3TisiHEMO KBaJpaTUyHy QYHKI10, Tpadik aKoi
MOKHA YTBOPUTH 3 Tpadika QyHKIi y = x°, NIIXOM BUKOHAHHS OJHOTO 200 KiIbKOX
r€OMETPUYHUX [TEPETBOPEHb.
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Aneebpa, 9 knac Iyminosa 11
IIucsmoBi BipaBu
3aaanns 1. /laHo rpadiku ¢yHkiii. BcTaHOBITH BIATOBIIHICTD
Do 2y D\
a) y=(x—1)*
b) y =x% -2
) y=(x+3)?%+1
d) y=-x*+3
e) y=(x+2) -5
f) y=—x2-2
9) y =x*
h) y=(-2)?-2

3aBnanus 2. Po3B'sKITh PIBHSHHS:

1) x* +x = 0; 2) x>+ 2x+1=0;
3)X2—3X+2:0; 4)2x2—5x+2:0.
3aBaanuda 3. 3aM0BHITH TAOJIHIIIO:
3HayeHHsa | 3HaueHHHA | 3HAYEHHSA Buznauurn
KBanpartne . . .
Ne . JucKpuMiHAHT: | KiUIbKiCcTH
PiBHSIHHSI: a b .
KOpeHiB
1. —8x%?—-5x+2=0 D>0
2. x> =2x+1=0 D=0
3. 5x2 —7x+4=0 D<O0
4, —x242x+8=0 D>0
5. 5x2 —10x+7=0 D<O0
6. x> +10x+9=0 D>0
7. X’ 4+4x+5=0 D<O0
8. | —4x>+4+12x+9=0 D=0
0. x2—-5x=0 —
10. —x2-2=0 —
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Aneebpa, 9 knac Iyminosa 11

11. —x?>=0 —

12. x2=0 —

IV. BuBueHHsI HOBOI'0O MaTepiaJay.

IInan euguenns Hogo2o mamepiany
1. O3HaueHHs KBaapaTUUHOI (PYyHKIII].
2. T'padik kBagpaTUIHOI PyHKIIII.
3. Anroput™m no6ynosu rpadika GyHkwii y = ax® + bx + c.
V. ®opMyBaHHS YMiHb | HABHYOK.

@Dyukuyis 6udy y = ax’ + bx + ¢, 0e a # 0, nazusacmvca KeaopamuuHoio.
Hanmpukman: y =x*—2x +1;, y=x>-3x+2; y =x?+ x + 2 — kBagpaTuuui
byHKITI.

['padix xBampaTuuHOi QyHKIII — mapadoiia, BITKH SKOi HAPsIMJIEH] Bropy,

ko a > 0,1 BHU3 — sakmo a < 0 .

Koopmunatu Bepmmnu (Xo; o) Hapabomu rpadika y = ax’ + bx + ¢
00YHUCITIOITHCS 32 (HOpMyJIaMU:
b D
XOZ_Z; yoz_g a6o | Y, = f (%)

Jnst 611b11101 TOYHOCTI TTOOY10BM TpeOa 3HAWTH TOYKHU MEepeTUHy rpadika 3
KOOPAMHATHUMHM OCSIMH, JJIsI IILOTO Tpeba x 1 y npupiBHATH 10 O.

Mpuxaaa. He sukonywoun |Poze’azanmna: ®dyuxumis y = x2 + 2x — 3, ¢

no0y10BH, BU3HAYUTH |KBaJIpaTU4YHOIO, rpadik — mapadoa.

HampsiM ~ TUIOK  rpadika Bitku mapa6onu Hanpsimiieni Bropy (a =1>0), a

Gynkuii y = x>+ 2x — 3 1 |KOOpPAMHATH BEPLIUHU:

3HANIIT KOOpIMHATH | _ b2 1y = b__16 __

BEPINUHM 331aHOT (PYHKIIII. ©o2a 21 Y da 4l
a6oy,=f(-1)=(-1)*+2-(-1)-3=1-2-3=-5

+1=-4

To6To BepmmHa napadonu (-1; - 4).

Ta6auus 1 ta Tabaunsa 2 (po3naTkoBuit MmaTepia)

V1. 3akpinjieHHsI BUBYEHOI0 MaTepiaJay.

3aBnanns 4. — ¢ 3owwumi Ha pucyHky 300pakeHo rpadik ¢pyHkuii y =
ax? + bx + ¢. BUKOpUCTABIIHK MO/IaHi HA PUCYHKY YMOBH, YKaXKiTb:

1) 3Hak 4mcna a B piBHAHHI y = ax?+bx + ¢;

2) KOOpIWHATH BEPUIUHH MMapadoJIH;

3) Bick mapaboun.
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Llyminosa 1.1

3apaanns 5. — ¢ 30uwwumi He BukoHyroun nobynosu rpadika pynkuii y = x? — 4x + 3:

1) BU3HauUTE HAMpsIM T'1I0K apadbosu;
2) 3HaWIITh KOOPJIUHATH BEPIINHH,
3) 3HalAITh BiCh CUMETpIi mapabosu;
4) 3HAWIITH HYJ QYHKIIIT;

5) 3HAHITh KOOPAUHATH TOYOK IIEPETUHY 3 BICCIO Y.

3apaanns 6. He Gyayroun rpadika y = x% — 6x + 5 3HaliaiTs:

1) O6nacTh Bu3HauUeHHS (PYHKIIIT;
2) OGnacTh 3Ha4eHb (HYHKIIIT;

3) Koopaunatu To4ok nepetuny rpadika 3 ocsiMu KOOpUHAT;

4) ITpoMi>KKH 3HAKOCTANOCTI QYHKITT

5) IIpomi>kku 3pOCTaHHsI 1 criaiaHHs QYHKITIT;
6) HaliGinb1ie (HaliMeHIe) 3HaYeHHs QyHKIII1

3aBaanns 7. I3 3anponoHoBaHUX PUCYHKIB rpadikiB GyHKIIIHI

y = ax? + bx + ¢, 06epiTh TOii, IO 3a0BOJIBHAE KOXKHY 3 JAHHX YMOB:

1) y 2) \y 3y yh 1)a>0;D>0;c<0;
5 > 2)a>0;D=0;c>0;
3)a<0;D<0;c<0;
S 4)a<0;D>0;c=0;
0 x O x 5 a>0;¢=0;D=0.
1) y 5)\9' /
Y
3aBaannsn 8. 3aM0BHITH TAOJIHITIO:
. . Koopounamu
Dynkuia 3nauennsa a Hanpamok Kinvkicmo
2i10K napadonu HyJ1i6 geputini
napabonu

y=-3(x+1)*—-4

y=x%2-1

1
yzz(x—2)2+3

y=-2x%+5

y=(@-5)
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y=—x*

y=—x%+2

VII. IlincyMKH VPOKRY.

3anumanus 00 kiacy:

- Ckinbku HyniB Mae pynkuid, skmo D >0, D=0,D <0

- SIkuil HarpsiM MaroTh BITKU napadoiu, sk a >0 taa <0

- SIk 3HAlTH BepUIMHY Napabou 1 sIKe MPaKTUYHE 3aCTOCYBaHHA 1€l popmyu
VIII. IlosicHeHHs1 JOMANIHHOI0 32aBJAAHHA.
JlomamiHe 3aBIaHHA

1. BuBUNTH BJIaCTUBOCTI KBaAPATUYHOT (PYHKIIIT 32 OMOPHUM KOHCTIEKTOM

2. 3anmcaTyv BIaCTHBOCTI (QyHKIi: Y =2X° —5X +2 -3x*+4x—-4

Ta ¥~
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Taoaunsga 1
y=ax’+bx+c, me a (a #+ 0), b, ¢ — giiicHi uncia,
y=ax’+bx+c=a(x+m)°-n,

b D )
e m:_Z_a’n:_4_a’He D=Db"-4ac.
1. BuzHayaemo HanmpsIMOK BITOK IapadoJIn: npu a> (0, BITKM mapabosu

CHpsIMOBaHi Bropy, npu a < 0,
BITKHU Mapa0oIu CIIPsIMOBaHi
BHH3.

2.3HaxoUMO KOOPANHATH BEPIIMHU MapadoIu:

b D
x,=——,y, = f(x,)abo y, =——
8 Za yB ( 8) yB 4a

I Bu3HaUaeMO BiCh CUMETPIT — 1€ MpsIMaA X = “oa
a

3.3naxoaumo HyJi byHKii, To6T0 y = 0:

. 2
JUst boro po3e’ssyemo pisusnsg X +POX+C =0,

D= b? - 4ac Teopema Biema
_ 3aCTOCOBy€TBCH JJIA 3BEACHOI'O
D>0 D=0 D<0 KBA/IPaTHYHOTO PiBHSIHHS,
x=_b_‘/5' x> +bx+c=0(a = I).
1T T g . - -b PiBHAHHS KOpEHiB X, X, =C
eMae A =L
« - b++/D 2a e
2= T X, + X, =—D.

I'padix ¥ =ax’ +bX + C neperunae Bich OX y TOUKax, KOOPAHHATH SKHX AOPIBHIOIOTH

: 2
Kxopensm pieusuns aX~ +bX+c =0

4.3Hax0IMMO KOOPJIMHATU TOYOK MEPETUHY 3 BICCIO
opauHar (Oy), To0To x = (), ToA1 y = C.

M

(0; o) [ b‘; c)
a
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Aneebpa, 9 krac
Taoauusa 2

BaacTuBocti kBaapaTuuHOi PyHKITIT

(bynxuii Buay y = ax? + bx + ¢, a #0)
npu a <0

npu a >0

1. D(y): x € R

2. E(y):y € (-0 Y], e ys — opauHaTa
BEPIIMHM MapadoJIn

3. a) Sxmo D > 0, To x1, X2 — HyIl
byHKIil

1. D(y): x € R

2. E(y): y € [y +0), ne y, — opauHata
BEPIINHM [1apabOJIH

3. a) SIxmo D > 0, 10 x1, X, — Hymi QyHKIIT

4.2a)y>0mpu x € (-00; x1) U (Xo; +00),
y <0 mpu X € (X1; X2),

/.
N

3. 0) Sxmo D =0, x1 = xp — vym ¢yHKIIi

4.2)y>0 mpu x € (x1; x2),
y <0mpu X € (-00; X1) U (X2; +o0),

v/ \&
ARS

3. 0) Sxmo D =0, x1 = x — vym ¢yHKHii

4.06)y >0, n0pux € (—o0;x1) U (x4; +0)

\/

xl = xE
3. B) Sxkmo D < 0, nyniB QyHKIIII HEMae

4.0) y <0, npux € (—o0;x1) U (x1; +0)
xE

/N

3. B) Axmo D < 0, nymiB QyHKIIT HeMae

L ]

x

4.8)y>0npux € R 4.8)y<Ompux € R

4

5. a) OyHKIIIs 3pOCcTae, SAKIIO
X € [x, +o0)
0) OyHKIIIs craae, SKIo
X € (-00; Xs], A€ Xs — abCIKca BepIIMHA
napaboJiu
6. Ymin = Vs, 1€ Vs — OpAMHATA BEPIINHU
napabou

=
x

=3
X

5. a) OyHKIIIS 3pOCTae, SAKIIO
x € (-00; x5]
0) OyHKIIIs cranae, KIo
X € [xs; +o0), A€ x, — abcipca BepIIMHA
napaboJiu
6. Ymax = Ys, A€ Vs — OpIUHATA
BEPIIMHY MapaboJiv
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